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Tuleva keskipaivasijainti Alus ajaa Mer.pass. -paikalle, jolloin °LHA = 360°
DRy Merk-paikkal| at Ajoaika Mer.Pass. -paikalle = Aluksen like
Auringon aamupéivékorkeus Lon Ay Auringon kulkualka (A1) Nopeus f
H, = Paiva klo = KrT = uT = Suunta K
ik = klok = krk = At = <> JAjoaika At
Hy = —|zT = KT = UT M.P. = At= (360%LHA)/15
Dip = zc = 12h UT paiva = d=
H, = S|uT uT = “Dec =
Ork = GHA = d: = LMT M.P. = dk
AR = K™ = Dec = +N/-15 Dec
H; = VK = tdk = UT Mer.pass. DR Mer.pass.
H = GHA = Dec = @4 + (f = At = cosK)/60 =||_at ¢
AH - + N\ Aq + (f = At = sinK)/(60 = cos ®y) =|Lon A
mpk|LHA = ¢ ja Dec samanmerkkiset
+360° ¢ > |Dec]| ¢ < |Dec| Ajoaika Mer.Pass. -paikalle
LHA = 90° = H, = (360°- LHA,)/(15 + (f = sinK)/(60 * cos ¢y))
+|Dec| = +|Dec| =
sinH, = sinlLat = sinDec + cosLat » cosDec = cosLHA - H,= _90°= O Meridiaanikorkeus
Qop = Qop = Hi =
ik =
cosZ= (sinDec - sinLat = sinH,)/(cosLat = cosH,) H, takaisinlaskenta @ ja Dec erimerkkiset Hp =
90° = Dip =
-|Dec| = H, =
Z= Zn=z kun LHA >180° (LHA = 3607) - Hi= ork =
Zn = Zn = 360°z kun LHA <180° Pop = H, =
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